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ATA 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, 

ESTADO DO TOCANTINS. AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE MAIO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO, ÀS NOVE HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

GERALDO FRANCISCO DA SILVA, COMPARECERAM OS SEGUINTES 

VEREADORES: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO, ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES, 

EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO, ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA, 

FLÁVIO GOMES DA SILVA, GIDEON DA SILVA SOARES, JORGE FERREIRA 

CARNEIRO, LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA, MARIA DO SOCORRO 

FERREIRA, MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS, MATHEUS MARIANO DE SOUSA, 

TERCILIANO GOMES ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON LUCIMAR 

ALVES CARVALHO E YGOR SOUSA CORTEZ. TODOS EM NÚMERO DE 

DEZESSEIS. HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA 

ESTA SESSÃO E CONVIDA A VEREADORA SOCORRO FERREIRA PARA FAZER A 

LEITURA DA BÍBLIA. A VEREADORA FAZ A LEITURA EM SALMOS 91. O 

SECRETÁRIO, VEREADOR ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN), 

FAZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. CORRESPONDÊNCIAS: DOCUMENTO Nº 

052/24 – GABINETE DO VEREADOR MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA – 

ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA SESSÃO DO DIA 28 DE MAIO DE 

2024. ORDEM DO DIA: ENTREGA DE MOÇÕES, DE ACORDO COM O ART. 5º 

DA RESOLUÇÃO Nº393/23: O VEREADOR YGOR CORTEZ FAZ A ENTREGA DAS 

MOÇÕES DE APLAUSOS DE SUA AUTORIA AO SR. OLÍMPIO MOURA DE 

ARAUJO, AO SR. VALDECIR FLORES, AO SR. YURY ROCHA DA SILVA E AO SR. 

ALDEJAIR TEIXEIRA DO NASCIMENTO. O VEREADOR WILSON CARVALHO FAZ 

A ENTREGA DAS MOÇÕES DE APLAUSOS DE SUA AUTORIA AO SR. GELTON 
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FERREIRA E À SRA. SARAH IVOLINNE FERREIRA. OS VEREADORES THIAGO 

COSTA, ALCIVAN RODRIGUES E JORGE CARNEIRO FAZEM A ENTREGA DAS 

MOÇÕES DE APLAUSOS DE SUAS AUTORIAS AO SOLDADO PEDRO AUGUSTO 

QUEIROZ SOUSA E AO TENENTE WADSON MARINHO LUSTOSA. O VEREADOR 

TERCILIANO GOMES FAZ A ENTREGA DAS MOÇÕES DE APLAUSOS DE SUA 

AUTORIA AO SR. PEDRO OLIVEIRA RIBEIRO, AO TEN CEL QOPM DERNIVALDO 

DA COSTA TIRELLO, AO SR. MAIKE OLIVEIRA, PROPRIETÁRIO DA EMPRESA 

ARAGUAÍNA PURIFICADORES E À DRA. RACHEL BARBOSA LOPES 

CAVALCANTE TIRELLO. A VEREADORA SOCORRO FERREIRA FAZ A ENTREGA 

DAS MOÇÕES DE APLAUSOS DE SUA AUTORIA À SRA. ORLEANES DOMINGAS 

MONTEIRO GOMES, À SRA. ELOIZA ESTEVES DEMITO E À SRA. SÍLVIA 

RODRIGUES NASCIMENTO. O VEREADOR LUCIANO SANTANA FAZ A ENTREGA 

DAS MOÇÕES DE APLAUSOS DE SUA AUTORIA AO SR. RAIMUNDO NONATO 

DA SILVA E AO SR. JOSÉ HENRIQUE, REPRESENTANDO A IGREJA CASA DE 

ORAÇÃO CHURCH. O VEREADOR JORGE CARNEIRO FAZ A ENTREGA DAS 

MOÇÕES DE APLAUSOS DE SUA AUTORIA AO 2º SARGENTO CARLOS MAGNO 

COSTA CASTRO, AO SR. CELESTINO PAULINO DE SOUSA, AO SR. JOSÉ 

RONALDO PEREIRA GOMES E AO SR. ARTUR JUNIOR LIMA (SANTOLIO). O 

VEREADOR GERALDO SILVA FAZ A ENTREGA DAS MOÇÕES DE APLAUSOS DE 

SUA AUTORIA À SRA. NEUZA MARIA GUILHERME E AO SR. ALEXANDRE 

MARCELO BORGES TELES. O VEREADOR FLÁVIO GOMES FAZ A ENTREGA DAS 

MOÇÕES DE APLAUSOS DE SUA AUTORIA À SRA. TAYANY PEREIRA DOS 

SANTOS, À SRA. LUÍSA MARTINS SANTOS E AO SR. JHONNY OLIVEIRA 

CARDOSO. A SESSÃO É SUSPENSA. REABERTO OS TRABALHOS. PROJETOS 

PARA 2ª VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 019/24, DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EM 2ª DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 011/24, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 
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MUNICIPAL. EM 2ª DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. OS REQUERIMENTOS DOS VEREADORES TERCILIANO GOMES, 

MATHEUS MARIANO E EDIMAR LEANDRO NÃO FORAM VOTADOS, POIS ESSES 

VEREADORES NÃO ESTAVAM PRESENTES DURANTE A VOTAÇÃO. AS MOÇÕES 

DO VEREADOR TERCILIANO GOMES NÃO FORAM VOTADAS, POIS ESSE 

VEREADOR NÃO ESTAVA PRESENTE NA SESSÃO DURANTE A VOTAÇÃO. 

MATÉRIAS LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROC. 0439 - PROJETO 

DE LEI N.º 011/24 - EXECUTIVO MUNICIPAL - "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DO PRÉDIO PÚBLICO QUE ESTÁ SENDO CONSTRUÍDO DESTINADO AO 

FUNCIONAMENTO DO SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA – 

SAMU, NA CIDADE DE ARAGUAÍNA": APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E 

APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO. 

PROC. 1004 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 019/24 - EXECUTIVO 

MUNICIPAL - "DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL PARA CONCEDER DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL 

DE DOMÍNIO MUNICIPAL À SECRETARIA ESTADUAL DE CIDADANIA E JUSTIÇA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS": APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO 

EM 2ª VOTAÇÃO. 

PROC. 1074 - REQUERIMENTO N.º 785/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR WAGNER RODRIGUES, PREFEITO 

MUNICIPAL, EXECUÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 3.368, DE 09 DE JANEIRO DE 

2023": APROVADO. 

PROC. 1075 - REQUERIMENTO N.º 786/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO A SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA 
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IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA CONTORNO, ENTRE A 

TRAVESSA 4 E 6, VILA GOIÁS EM ARAGUAÍNA-TO": APROVADO. 

PROC. 1100 - REQUERIMENTO N.º 807/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR WAGNER RODRIGUES, PREFEITO 

MUNICIPAL, NECESSIDADE DE ENCAMINHAR PROJETO DE LEI AO PODER 

LEGISLATIVO ALTERANDO A DENOMINAÇÃO DO PRÉDIO PÚBLICO DA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO LAGO AZUL, PARA UBS DOMINGOS PEREIRA 

BRITO": APROVADO. 

PROC. 1111 - REQUERIMENTO N.º 816/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO A SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM (CBUQ) DA RUA TUCUM, LOCALIZADA NO 

SETOR CIMBA, NAS PROXIMIDADES DO PARQUE ECOLÓGICO CIMBA EM 

ARAGUAÍNA-TO": APROVADO. 

PROC. 1115 - REQUERIMENTO N.º 820/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO A SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM (CBUQ) DA RUA GUARIUBAS, LOCALIZADA 

NO SETOR CIMBA, NAS PROXIMIDADES DO PARQUE ECOLÓGICO CIMBA EM 

ARAGUAÍNA-TO": APROVADO. 

PROC. 1142 - REQUERIMENTO N.º 845/24 - VER. MATHEUS MARIANO - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTES, CULTURA E LAZER 

EDSON GALLO, ESTUDO PARA UTILIZAÇÃO DAS QUADRAS POLIESPORTIVAS 

DAS UNIDADES DE ENSINO PELA COMUNIDADE": ADIADA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO. 
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PROC. 1144 - REQUERIMENTO N.º 846/24 - VER. MATHEUS MARIANO - 

"REQUERENDO AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA 

FREDERICO PRADO CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA COM 

ACADEMIA AO AR LIVRE ENTRE AS RUAS QUATRO, DAS FAIAS E TRAVESSA 

OURO PRETO NO SETOR TEREZA HILÁRIO": ADIADA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO. 

PROC. 1229 - REQUERIMENTO N.º 908/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA 

DO MUNICIPIO, TROCA DE LÂMPADA NA RUA 18 DE MARÇO, SETOR TIUBA": 

APROVADO. 

PROC. 1230 - REQUERIMENTO N.º 909/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA 

DO MUNICIPIO, TROCA DE LÂMPADA NA RUA MENINO JESUS, SETOR TIUBA": 

APROVADO. 

PROC. 1231 - REQUERIMENTO N.º 910/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA 

DO MUNICIPIO, TROCA DE LÂMPADA NA RUA NORTE SUL, SETOR TIUBA": 

APROVADO. 

PROC. 1232 - REQUERIMENTO N.º 911/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA 

DO MUNICIPIO, TROCA DE LÂMPADA NA RUA SÃO JORGE, SETOR TIÚBA": 

APROVADO. 

PROC. 1233 - REQUERIMENTO N.º 912/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA 
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DO MUNICIPIO, TROCA DE LÂMPADA NA RUA SÃO PEDRO, SETOR VILA 

NOVA": APROVADO. 

PROC. 1248 - MOÇÃO N.º 155/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO COLABORADOR ADAIRES PEREIRA POR CONTRIBUIR COM OS 

47 ANOS DE MISSÃO DO HOSPITAL DOM ORIONE": ADIADA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO. 

PROC. 1249 - MOÇÃO N.º 156/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO DR. CARLOS WALFREDO POR CONTRIBUIR COM SEU 

TRABALHO DE EXCELÊNCIA PARA OS 47 ANOS DE MISSÃO DO HOSPITAL DOM 

ORIONE E POR COLABORAR PARA QUE ARAGUAÍNA SE TORNASSE 

REFERÊNCIA EM SAÚDE": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO. 

PROC. 1250 - MOÇÃO N.º 157/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO DR. FRANCISCO VALTERCIO POR CONTRIBUIR COM SEU 

TRABALHO DE EXCELÊNCIA PARA OS 47 ANOS DE MISSÃO DO HOSPITAL DOM 

ORIONE E POR COLABORAR PARA QUE ARAGUAÍNA SE TORNASSE 

REFERÊNCIA EM SAÚDE": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO. 

PROC. 1251 - MOÇÃO N.º 158/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS A DRA. VALÉRIA BANDEIRA POR CONTRIBUIR COM SEU TRABALHO 

DE EXCELÊNCIA PARA OS 47 ANOS DE MISSÃO DO HOSPITAL DOM ORIONE E 

POR COLABORAR PARA QUE ARAGUAÍNA SE TORNASSE REFERÊNCIA EM 

SAÚDE": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO. 

PROC. 1252 - MOÇÃO N.º 159/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO DR. WILMAR JOÃO BATISTA POR CONTRIBUIR COM SEU 

TRABALHO DE EXCELÊNCIA PARA OS 47 ANOS DE MISSÃO DO HOSPITAL DOM 
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ORIONE E POR COLABORAR PARA QUE ARAGUAÍNA SE TORNASSE 

REFERÊNCIA EM SAÚDE": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO. 

PROC. 1257 - REQUERIMENTO N.º 922/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA 

PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES, EM FRENTE AO COLÉGIO ESTADUAL 

PROFESSOR ALFREDO NASSER NA RUA ALFREDO NASSER, CENTRO": 

APROVADO. 

PROC. 1258 - REQUERIMENTO N.º 923/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA INFRAESTRURA 

RECUPERAÇÃO DA CALÇADA (PASSEIO DE PEDESTRES) DA RUA ARRUDA, 

PARALELA COM AVENIDA FILADÉLFIA ENTRE OS SETORES CAMARGO E 

TOCANTINS": APROVADO. 

PROC. 1259 - REQUERIMENTO N.º 924/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA CONSTRUÇÃO DE UMA 

ACADEMIA AO AR LIVRE NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA SÃO 

FRANCISCO, SETOR RAIZAL, EM ARAGUAÍNA-TO": APROVADO. 

PROC. 1260 - REQUERIMENTO N.º 925/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA CONSTRUÇÃO DE UMA 

ACADEMIA AO AR LIVRE NO CANTEIRO DA RUA DAS MALVAS, SETOR 

TOCANTINS, EM ARAGUAÍNA-TO": APROVADO. 

PROC. 1272 - REQUERIMENTO N.º 933/24 - VER. EDIMAR LEANDRO - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT REVITALIZAÇÃO DA PINTURA DA 

FAIXA DE PEDESTRES NA RUA FALCÃO COELHO, ESQUINA COM A RUA 

SADOC CORREIA, SETOR CENTRAL": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO. 
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PROC. 1274 - ATA N.º 038/24 - SECRETARIA LEGISLATIVA - "ATA DA 7º SESSÃO 

ORDINÁRIA DE MAIO DE 2024": APROVADO. 

PROC. 1275 - REQUERIMENTO N.º 934/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA NA RUA MATO GROSSO, SETOR VILA NOVA, EM 

NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1276 - REQUERIMENTO N.º 935/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA 06, SETOR DOM 

ORIONE, EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1277 - REQUERIMENTO N.º 936/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT DO MUNICÍPIO PINTURA DA FAIXA DE 

PEDESTRE NA AVENIDA TOCANTINS EM FRENTE O LABORÁTORIO SÃO JOÃO, 

CENTRO": APROVADO. 

PROC. 1282 - REQUERIMENTO N.º 937/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO PARE E 

FAIXA DE SEGURANÇA NA RUA JATAÍ EM FRENTE A IGREJA ASSEMBLÉIA NO 

SETOR PLANALTO, EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1283 - REQUERIMENTO N.º 938/24 - VER. TERCILIANO GOMES - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT MANUTENÇÃO DA PINTURA DA FAIXA 

DE PEDESTRE NA AVENIDA FILADÉLFIA, EM FRENTE AO ESTACIONAMENTO 

PÚBLICO DA VIA, PRÓXIMO A ROTATÓRIA DA FEIRINHA": ADIADA 

APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO. 
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PROC. 1284 - REQUERIMENTO N.º 939/24 - VER. TERCILIANO GOMES - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA BENJAMIN CONSTANT, QUE 

DÁ ACESSO A TO -222 NO SETOR JK": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO. 

PROC. 1289 - REQUERIMENTO N.º 944/24 - VER. LUCIANO SANTANA - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA SR. FREDERICO PRADO 

REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO CHAFARIZ, BAIRRO SÃO JOÃO": APROVADO. 

PROC. 1324 - MOÇÃO N.º 170/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - " 

MOÇÃO DE APLAUSOS À FRANÇA CARDOSO - CONSELHEIRA DE SAÚDE E 

AGENTE DA PASTORAL DA AIDS, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA 

PASTORAL DA AIDS DE ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS POR ELA E POR TODOS OS SEUS AGENTES 

VOLUNTÁRIOS, TENDO UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A 

COMUNIDADE": APROVADO. 

PROC. 1325 - MOÇÃO N.º 171/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - " 

MOÇÃO DE APLAUSOS À MARIA FÉLIX DOS SANTOS LIMA - CONSELHEIRA DE 

SAÚDE E COORDENADORA DA PASTORAL DA AIDS NA COMUNIDADE SÃO 

JOSÉ OPERÁRIO, BAIRRO JK, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA 

PASTORAL DA AIDS DE ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS POR ELA E POR TODOS OS SEUS AGENTES 

VOLUNTÁRIOS, TENDO UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A 

COMUNIDADE. ": APROVADO. 

PROC. 1326 - MOÇÃO N.º 172/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À HELENA PEREIRA DA LUZ - COORDENADORA 
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PAROQUIAL E AGENTE DA PASTORAL DA AIDS, DO BAIRRO JK, QUE 

REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA PASTORAL DA AIDS DE ARAGUAÍNA, 

RECONHECENDO E APLAUDINDO OS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS POR 

ELA E POR TODOS OS SEUS AGENTES VOLUNTÁRIOS, TENDO UM 

COMPROMISSO INABALÁVEL COM A COMUNIDADE. ": APROVADO. 

PROC. 1327 - MOÇÃO N.º 173/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À EVA ALVES MARANHÃO - COORDENADORA 

DIOCESANA E AGENTE DA PASTORAL DA AIDS, QUE REPRESENTA COM 

DEDICAÇÃO NA PASTORAL DA AIDS DE ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E 

APLAUDINDO OS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS POR ELA E POR TODOS 

OS SEUS AGENTES VOLUNTÁRIOS, TENDO UM COMPROMISSO INABALÁVEL 

COM A COMUNIDADE": APROVADO. 

PROC. 1328 - MOÇÃO N.º 174/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - " 

MOÇÃO DE APLAUSOS À ALFREDO MACIEL DE AGUIAR - AGENTE DA 

PASTORAL DA AIDS E COORDENADOR DO TERÇO DOS HOMENS, DO BAIRRO 

ELDORADO, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA PASTORAL DA AIDS DE 

ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS POR ELE E POR TODOS OS SEUS AGENTES VOLUNTÁRIOS, TENDO 

UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A COMUNIDADE. ": APROVADO. 

 

NÃO HOUVE USO DA TRIBUNA. O ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E 

DISCURSOS DOS PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 28 DE MAIO DE 

2024 SE ENCONTRA NO ENDEREÇO ELETRÔNICO ACESSAR. 

HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/LIVE/ZPJLZL9HMMW?SI=7CZN8UOM1POWSTQZ 
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NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SR. PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, 

VEREADOR GERALDO SILVA, AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLARA 

ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA. PARA CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA 

QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

GERALDO FRANCISCO DA SILVA 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETÁRIO 
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